РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА КРУПАЊ

Број:сл/2025
Датума:07.02.2025.

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У РАДУ КОМИСИЈЕ

Оцену пројеката поднетих на Конкурс  удружења грађана  врши стручна комисија коју именује руководилац органа који расписује  конкурс.
Позивају се удружења и  стручна лица из области 

            - социјално-хуманитарна област


-културно уметничо стваралаштво


-промоција и подршка одрживог развоја (туризам,пољопривреда,привреда,стари и ретки занати)


-друштвена брига о деци и младима

            - помоћ старима и особама са инвалидитетом

            - област образовања

            - заштите и промовисање људских и мањинских права, родне равноправности


- заштита животне средине

Заинтересовани за учешће у раду комисије за оцену пројеката од јавног интереса која реализују удружења, да писаним путем предложе своје чланство у комисији. 
Предлог за члана комисије доставља се  у слободној форми  са кратком биографијом .
Предложена лица не смеју бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције.
Удружења и  стручна лица из претходно наведених области предлоге за чланове стручне комисије могу послати, у року од 10 дана од дана објављивања  овог Позива на веб-сајту Општине Крупањ.
Уколико не буде предлога за чланове стручне  комисије, руководилац органа који расписује конкурс задржава право да сам одреди чланове комисије за оцену пројеката од јавног интереса која реализују удружења. 
Пријаве се достављају на адресу органа који расписује конкурс: Општина Крупањ, ул. Маршала Тита бр.2, 15314 Крупањ са назнаком: „Пријава за учешће у раду конкурсне  комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката/програма  од јавног интереса која реализују удружења грађана у 2025.години. Пријаву послати и електронски на адресу: info@krupanj.org.rs.
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